

【表紙】

【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	ゴールドマン・サックス証券株式会社 代表取締役社長 持田 昌典
【住所又は本店所在地】	東京都港区六本木六丁目10-1 六本木ヒルズ森タワー
【報告義務発生日】	該当事項はありません
【提出日】	平成 28 年 4 月 13 日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項はありません
【提出形態】	該当事項はありません
【変更報告書提出事由】	該当事項はありません

第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	東邦亜鉛(株)
証券コード	5707
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	ゴールドマン・サックス証券株式会社
住所又は本店所在地	東京都港区六本木六丁目10-1 六本木ヒルズ森タワー
事務上の連絡先及び担当者名	ゴールドマン・サックス証券株式会社 レギュラトリー オペレーションズ部 谷澤 史恵
電話番号	03(6437)8321

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	ゴールドマン・サックス・インターナショナル(Goldman Sachs International)
住所又は本店所在地	Peterborough Court, 133 Fleet Street, London EC4A 2BB UK
事務上の連絡先及び担当者名	ゴールドマン・サックス証券株式会社 レギュラトリー オペレーションズ部 谷澤 史恵
電話番号	03(6437)8321

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	ゴールドマン・サックス・アンド・カンパニー(Goldman Sachs & Co.)
住所又は本店所在地	200 West Street, New York, New York 10282, U.S.A.
事務上の連絡先及び担当者名	ゴールドマン・サックス証券株式会社 レギュラトリー オペレーションズ部 谷澤 史恵
電話番号	03(6437)8321

第3【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.1
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年3月15日
訂正箇所	表紙、[変更報告書提出事由]

訂正前

[表紙]

[変更報告書提出事由] 単体の保有割合の増加・単体の保有割合の減少

訂正後

[表紙]

[変更報告書提出事由] 単体の保有割合の増加・単体の保有割合の減少・重要な契約の変更